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CASE IH TOUR - 10. - 11.4.2010  

 
Praha-Zduchovice, 13. 4. 2010 
Ladislav Krulich 
 
V letošním roce zahájil zduchovický areál spolupráci s novým marketingovým partnerem - 
společností Agri CS, a.s., která je přímým dovozcem zemědělské techniky a traktorů 
americké značky CASE IH. Součástí společné spolupráce je nový projekt série závodů 
CASE IH TOUR 2010, která bude v letošním roce probíhat na zduchovickém závodišti. 
Poprvé v Evropě byla o tomto víkendu představena ve Zduchovicích produktová řada 
traktorů Farmall, která zahrnuje stroje výkonové řady 30-50 kW, vhodné pro každodenní 
použití na malých farmách.  
 
Kvalitně připravený povrch, nažhavení pořadatelé a kuchaři z Novoměstského pivovaru přivítali jednu 
z jarních rekordních účastí, co do počtu startujících. I přes nepříznivou předpověď počasí se nakonec 
nekonaly žádné "přírodní katastrofy" a občasný jarní déšť spíše ušetřil zavlažovací zařízení místního 
areálu, takže povrch také zásluhou nového traktoru CASE IH (letošní nové akvizice), byl opravdu více 
než špičkový. 
 
V první sobotní soutěži ve dvoufázovém skákání do 100/110cm zvítězil Filip Žlábek na koni Predszwit 
Libor. Sobotní soutěže stupně ZL se zúčastnilo celkem 85 startujících, z nichž byla nejrychlejší  Jiřina 
Pružinová na Kaskadér před Miroslavem Vítkem na Láska 2. 
 
V soutěžích L na čas, se při účasti dvojice Kamil Papoušek a Baxter jen málokdy stane, že by první 
pořadí obsadil někdo jiný. Tentokrát nadělili dvojici v pořadí na druhém místě - Michaele Šínové s La 
Landorem více než 4 vteřiny. Na třetím místě se umístila Kamilova svěřenkyně Lucie Přikrylová na 
Leoně 4, která s ním dlouhodobě spolupracuje. 
 
Nejvyšší a závěrečnou soutěží zamračeného sobotního odpoledne byla soutěž stupně S*, kde byla v 
rozeskakování nejrychlejší Lenka Gladišová na Irras, před Michaelou Krulichovou na Loretta 2 a třetím 
v pořadí Josefem Pařenicou na Corlando Van. 
 
Nedělní ráno odstartovala soutěž na úrovni ZL na čas, kde byla z 36 startujících nejrychlejší Michaela 
Kličková na Captain Hof Ter. 
 
V soutěži L** obsadil první dvě místa v pořadí  Ing. Jiří Mayer na Constanze a Colette před Gabrielou 
Radovou na Toyota.  
 
Soutěže S** postavené na opravdu poctivých mírách, jak je ve Zduchovicích obvyklým zvykem, se 
zúčastnilo celkem 83 dvojic z nichž 18 absolvovalo na  úvod sezony  poměrně technicky náročný 
parkur postavený Zdeňkem Krpelou čistě. Důvodem by mohla být stoupající kvalita koní a dobrá zimní 
příprava, kterou již po několik sezon zahajuje většina našich špičkových jezdců na halových závodech 
u nás nebo v zahraničí.  
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V závěrečném rozeskakování byl nejúspěšnější Sergei Motyguine na osvědčené Zoe De Liebri Z, před 
Lenkou Gladišovou na Irras a Kamilem Papouškem na Thalii, který ještě s Cuwaitem obsadil čtvrté 
místo. 
 
Do hlavní nedělní soutěže ST* se celkem přihlásilo 39 startujících, z nichž pouze 5 dvojic se mohlo po 
základním parkuru pochlubit čistým kontem. 
 
Po rozeskakování se nakonec radovala Barbora Tomanová na Careful Franz, která jako jediná 
neudělala chybu a potvrdila úroveň, kterou nastavila se svým Carefulem v loňské sezoně. 
Jako druhá v pořadí se nakonec umístila Lenka Gladišová na Irras, která se předvedla ve Zduchovicích 
ve výborné formě. Svoji kvalitu chtěla zřejmě potvrdit i v nejvyšší soutěži, kde bohužel v 
rozeskakování jednou chybovala, což jí vzhledem k absolutně nejrychlejšímu času stálo prvenství. Třetí 
a čtvrté místo v pořadí patřilo v konečném účtování Kamilu Papouškovi opět s Thalií a Cuwaitem před 
pátou Janou Perníčkovou s novou akvizicí Apačem1. 
CASE IH TOUR 2 
Další kolo CASE IH TOUR 2010 je plánováno na 19.-20.6., kdy budou tyto závody 
doplněny o bohatý doprovodný program v rámci již tradičních Oslav svátku Sv.Norberta a 
připravovaného Mini-Maxi o 10.000,-Kč pro vítěze! 
 
Před CASE IH TOUR se mohou jezdci zúčastnit dalšího nového projektu série závodů s  
nováčkem v rámci marketingového partnerství - TOYOTA DOLÁK - a to TOYOTA DOLÁK 
TOUR 2010, kdy se během dvou dnů rozdělí 80.000,-Kč. Termín prvních závodů ze série 
TOYOTA DOLÁK TOUR  je plánován na 25.-26.5.2010! 
 
Profil Jezdeckého areálu Zduchovice 

Jezdecký Areál Zduchovice se nachází na kraji obce Zduchovice v krásné přírodě Povltaví a 
Příbramska, funguje od roku 2004 a každoročně se rozrůstá a renovuje.  
 
Kromě jezdeckých akcích – parkurových závodů pořádaných v průběhu celého roku jako je. parkurový 
seriál FITMIN Junior Channel Star (původně Pony Channel Star), který je určen pro děti na pony a 
v letošním roce i jezdcům do 21 let na velkých koních nebo pravidelný parkurový seriál pro dospělé 
jezdce a velké koně v letošním roce pod názvem Tour 2009 nabízí areál i další akce pro širokou 
veřejnost jako Jezdecké víkendy pro děti, Letní dětské 14 denní tábory nebo týdenní Jezdecké kurzy. 
Rozsáhlé možnosti areálu lze využít i pro firemní meetingy, školící akce pro firmy, společenské akce, 
školní výlety nebo různé druhy soustředění. 
 
Součástí areálu je rekonstruovaný pension, který nabízí kapacitu 40ti lůžek (dvoulůžkové a 4lůžkové 
pokoje). V roce 2005 je k restauraci budovy nově přistavěna terasa s přímým výhledem na kolbiště. 
 
Jídelnu pensionu je možno využívat i jako klubovnu pro různé hry při špatném počasí. Areál je oplocen 
a v nočních hodinách je přítomen hlídač.  
 
Kromě společenských a sportovních akcí nabízí areál i ustájení soukromých koní.  
V současné době areál nabízí: 
- velké pískové kolbiště 55 x 80 m  
- malé pískové kolbiště 30 x 60 m  
- osvětlená krytá hala 19 x 38 m  
- kompletní vybavení pro pořádání jezdeckých závodů a soutěží  
- moderní boxové ustájení  
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- mycí box pro koně  
- sociální zázemí (sprchy a WC) pro jezdce  
- šatny pro jezdce  
- restaurace  
- letní restaurace 
- ubytování 
 
Kontakt pro novináře 

 
Kontaktní osoba:  
Barbora Lišková 
           
GSM: +420 737 266 641 
TEL: +420 225 116 111 
FAX: +420 225 116 552 
 
 

        
 

  
 
 
 
          


